



«ТАЛИСМАН» ОТРЯДОВ «СОЛНЕЧНОГО ГОРОДА»

21 июня 2017 года в 12.00 в «Солнечном городе» состоялся конкурс спортивных пирамид и групп поддержки, показавшей достаточно высокий уровень творческой фантазии как воспитателей и вожатых, так и юных гимнастов. Призом зрительских симпатий и бурными аплодисментами удостоен отряд «СОЛНЫШКО»! Им удалось завоевать и «бронзовую медаль» конкурса, показав синхронность исполнения флэшмоба. Красота и пластичность номеров отряда «ИСТОКИ» и единая форма одежды, в сочетании с быстротой исполнения танцевального флэшмоба отрядом «НЕПОБЕДИМЫЕ», позволили этим командам подняться на вторую строчку «Талисмана». Сложность композиции юных граций «СПОРТИВНОГО БУМА» и идейный, согласованный, быстрый танец огненной «КОМЕТЫ» принесли долгожданную победу сразу двум отрядам!

Вне конкурса Печенкин Александр и его друзья показали всем участникам и зрителям веселый, зажигательный и добрый танец! По итогам конкурса состоится награждение отрядов на утренней линейке.

Педагог дополнительного образования
МОУ Константиновская СШ Мельникова С.А.

